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اختبار مقنن

11  DNA الإنزيم المسؤول عن فك الارتباط بين سلسلتي

اأ�صئلة الأختي�ر من متعدد

خلال عملية التضاعف هو: 
.a.DNA إنزيم فك التواء
.b .DNA إنزيم ربط
.c.DNA إنزيم بلمرة
.d.البادئ RNA  إنزيم

استعمل الشكل الآتي للإجابة عن السؤال 2 . 

12  mRNA فما سلسلة ،DNA يوضح الشــكل سلســلة  
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المحتمل تكونها في عملية النسخ؟ 
.a.5' AATAGAATAGTA 3'
.b.5'AAUAGAAUAGUA 3' 
.c.5'ATGATAAGATAA 3'
.d.5' AUGAUAAGAUAA 3'

ما كودون الانتهاء في mRNA؟ 	1
.a.AUG.c.CAU

.b.AUU.d.UAA

أيٌّ ممــا يأتي يرتبط بتنظيم الجين فــي الخلايا البدائية  	1
النوى؟

.a.DNA السلسلة الثنائية لـ

.b.البروتينات المثبطة
.c.RNA تداخل
.d.عامل النسخ

1	 ،CCCCGAATT :تحمل التسلسل الآتي DNA قطعة من 
افترض أن طفرة حدثت في هذه القطعة فأصبح التسلسل 
الجديد CCTCGAATT. فما المصطلح الذي يصف هذه 

الطفرة؟
.a.طفرة كروموسومية
.b.طفرة حذف
.c.طفرة تضاعف
.d.طفرة استبدال
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



1 .a

2 .d

3 .c

4 .d

5 .b
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اختب�ر مقنن

اأ�صئلة الأإج�ب�ت الق�صيرة

  لماذا تكون المناطق المســؤولة عــن إنتاج بروتينات  16
متشابهة في معظم البشر؟

البيريميدينية في  17 البيورينية والقواعــد   اذكر القواعــد 
.DNA ؛ وفسّر أهميتها في تركيبDNA

اأ�صئلة الأإج�ب�ت المفتوحة

18  ،DNA اذكــر نوعين من الطفــرات التي تحــدث في 
ووضح كيف يمكــن أن تغير كل واحدة في تسلســل 

القواعد في القطعة الآتية: 
CGATTGACGTTTTAGGAT

 فسّر دور نشــر نتائج الأبحاث في التوصل إلى تركيب  19
.DNA

ي�ص�عد هذا الجدول على تحديد الدر�ص والق�صم الذي يمكن اأن تبحث فيه عن اإج�بة ال�صوؤال.

3-32-32-32-32-32-32-32-32-2ال�صف

1-46-16-46-46-46-36-36-26-6الف�صل / الق�صم

123456789ال�صوؤال
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6 .d

7 .a



ينـص قانون التوزيع الحر على أنَّه يحدث توزيع عشـوائي .8
للجينـات المتقابلة خلال تكوين الأمشـاج. لذا فإنَّه ينتج 
عـن التزاوج بين الصفتين YyRr طُرز شـكلية بالنسـب: 

.9:3:3:1

yryRYrYR

YyRrYyRRYYRrYYRRYR

YyrrYyRrYYrrYYRrYr

yyRryyRRYyRrYyRRyR

YyrryyRrYyrrYyRryr

مـن المحتمل أن تكون اختلافات الفراء التي تحدث فقط .9
في الإناث بسبب "تعويض الجرعة". تعتمد درجة التعبير 
على عدد الجينات الموجـودة في الإناث. من غير المحتمل 
أن تسبب الجينات المرتبطة مع الجنس هذه الآثار ما لم يتم 

التعبير عن هذه الجينات أو تكون قاتلة في الذكور.

a.
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